Pour publication immédiate

Reconnaissance de la Fondation canadienne de l’arbres aux Prix canadiens de l’environnement 
(Ottawa, le 1erjuin 2007) Arbres Canada (Fondation candienne de l’arbre)  sera reconnu aux Prix canadiens de l’environnement, à Montréal, Québec, le 4 juin.  Lors de cette prestigieuse cérémonie, on rendra hommage aux personnes et organismes les plus écologistes au Canada. Dans le cadre de la Semaine de l’environnement, cet événement reconnaît les contributions environnementales exceptionnelles de personnes et d’organismes partout au Canada.  Les prix, qui ont été instaurés par la revue Canadian Geographic, sont accordés suite à une sélection par le public canadien et aux évaluations d’un jury de spécialistes de l’environnement.      

Arbres Canada sera reconnu dans la catégorie « Restauration » en raison de ses nombreuses réalisations au cours de ses 15 années d’existence, y compris la réhabilitation d’écosystèmes urbains et ruraux, la plantation de plus de 74 millions d’arbres et la promotion de la plantation d’arbres pour neutraliser les émissions de dioxyde de carbone.    

« Nous sommes très fiers de cette marque de reconnaissance et souhaitons remercier les nombreux groupes qui, aux paliers communautaires, provinciaux et national, comprennent comment on peut planter de l’air pur, affirme Michael Rosen, président d’Arbres Canada. « Je tiens tout particulièrement à remercier Stratos, un organisme d’Ottawa spécialisé en consultations environnementales et l’un de nos participants à carbone zéro, d’avoir soumis notre nom pour cet hommage. » 

« Cette reconnaissance appartient vraiment à notre conseil d’administration dynamique, au personnel dévoué, à nos sociétés commanditaires, aux partisans du secteur public et aux nombreux groupes communautaires au pays, qui ont eu la vision de reconnaître le pouvoir des arbres dans la régénérescence du Canada », ajoute M. Rosen.  « Avec 80 % de la population du pays vivant en région urbaine, le grand peuple des bois continue de démontrer notre engagement envers un monde plus écologique. »

M. Rosen assistera à la cérémonie, accompagné d’André Juneau, président du conseil d’administration et de Suzanne Valiquet, directrice des Communications.  Seront également présents Mélissa Ducharme et Aâfef Longou, conseillers communautaires auprès d’Arbres Canada pour Montréal, dont le local fait partie des bureaux de Vélo Québec. Le lendemain (5 juin), à 9 h 30, M. Rosen s’adressera aux élèves de l’École élémentaire Honoré-Mercier, en compagnie de l’ancien ministre de l’Environnement du Québec, Thomas Mulcair.

Arbres Canada est une organisation caritative sans but lucratif visant à encourager les Canadiens à planter et entretenir des arbres dans les milieux urbains et ruraux.  À ce jour, nombre d’importantes entreprises, d’organismes publics, d’individus et de bénévoles ont participé à la plantation et à l’entretien de plus de 74 millions d’arbres, à la transplantation d’arbres dans plus de 400 cours d’école, à sept conférences nationales sur la foresterie urbaine, à 30 conférences sur le carbone zéro, et à d’autres activités de sensibilisation des Canadiens aux avantages de la plantation et de l’entretien d’arbres.  
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Pour plus d’information, communiquer avec : Suzanne Valiquet, Directrice des communications
svaliquet@treecanada.ca613-567-5545, poste 224 ou 613-222-7839

