Nous acceptons maintenant les demandes pour la Bourse commémorative Craig Huff pour la forêt urbaine

Qu’est-ce que c’est? Arbres Canada administre la Bourse commémorative Craig Huff pour la forêt urbaine – une bourse offerte aux étudiants canadiens qui ont démontré beaucoup d’intérêt pour la foresterie urbaine. La bourse couvrira les coûts de l’hébergement à l’hôtel, des déplacements et de l’inscription d’un étudiant ou d’une étudiante à plein temps voulant assister à la Conférence canadienne sur la forêt urbaine qui se déroule tous les deux ans au Canada. Cette année, la bourse permettra à un étudiant ou une étudiante de participer à la 10e Conférence canadienne sur la forêt urbaine à London, Ontario, du 2 au 4 octobre 2012. La valeur approximative de la bourse est de 2 000 $.

Admissibilité : Pour être admissible, le demandeur doit étudier à temps plein dans une université, un collège ou un CÉGEP canadien. 

Processus de demande : Le processus se divise en trois parties.

· Il faut obtenir une confirmation que le demandeur étudie à plein temps et qu’il peut assister à la 10e Conférence canadienne sur la forêt urbaine qui se déroulera du 2 au 4 octobre 2012 à London, en Ontario.

· Il faut obtenir un document du demandeur qui démontre son engagement dans le domaine de la foresterie urbaine. Il peut s’agir d’un article ou d’un rapport écrit, d’une expérience de travail d’été ou de travaux de bénévolat.

· Il faut obtenir une référence d’un enseignant, d’un ancien employeur, etc. qui atteste l’engagement du demandeur envers la foresterie urbaine.

Les demandes seront évaluées en fonction des critères suivants : originalité, interaction confirmée avec la communauté de la foresterie urbaine, connaissance du sujet et qualité de la référence.

Toutes les demandes de bourse doivent être envoyées à tcf@treecanada.ca en précisant le sujet « Bourse commémorative Craig Huff » d’ici le 11 mai 2012. Le gagnant sera avisé d’ici le 15 juin 2012. Les demandeurs devraient fournir leurs coordonnées pour la période estivale.

Au sujet de Craig Huff : Craig Huff est le forestier travaillant pour la ville d’Ottawa qui est mort prématurément en mars 2008. Il était bien connu dans tout le Canada pour ses activités de foresterie urbaine et il était un grand partisan de la Conférence canadienne sur la forêt urbaine et d’Arbres Canada, ainsi qu’un membre de longue date de l’International Society of Arboriculture. Craig Huff était non seulement une personnalité notable à Ottawa mais également un très grand promoteur de la foresterie urbaine au Canada et un défendeur des forêts urbaines au sein de sa profession de forestier.
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